

București, 16 octombrie 2005

COMUNICAT

ROMÂNIA ȘI GRECIA VOR INTENSIFICA RELATIILE DE COOPERARE ÎN DOMENIUL ADMINISTRATIEI PUBLICE.

Ministrul Administrației și Internelor va efectua, în perioada 17-18 octombrie, o vizită oficială în Republica Elenă, la invitația ministrului grec de Interne, al Administrației Publice și Decentralizării, Prokopios PAVLOPOULOS. Programul vizitei include discuții oficiale cu conducerea Ministerului de Interne, al Administrației Publice și Decentralizării, precum și întâlniri cu ministrul grec al Ordinii Publice și cu secretarul general al Protecției Civile din Republica Elenă.

Convorbirile oficiale pe care domnul Vasile BLAGA, ministrul Administrației și Internelor le va avea cu domnul Prokopios PAVLOPOULOS, ministrul de Interne, al Administrației Publice și Decentralizării din Republica Elenă, reprezintă un bun prilej pentru a realiza un schimb de idei și de experiență în domeniul reformei administrației publice, cu accent pe procesul de descentralizare a serviciilor publice. De asemenea, cooperarea subregională în bazinul Marii Negre, în cadrul Organizației de Cooperare Economică a Mării Negre (OCEMN), va constitui un subiect important al dialogului dintre cei doi miniștri.

În cadrul întâlnirilor programate, oficialii români și greci vor purta discuții pe marginea proiectului de «Memorandum de Înțelegere referitor la cooperarea în domeniul administrației publice, managementului și organizării personalului». Acest document, propus de partea elenă, are drept obiectiv principal dezvoltarea unui cadru prin intermediul căruia România și Grecia vor putea asigura promovarea cooperării bilaterale în vederea îmbunătățirii eficacității și eficienței în domeniul administrației publice.

Potrivit memorandumului care va face obiectul discuțiilor, România și Grecia urmează să coopereze în domeniul evaluării eficacității în sectorul public, partea elenă urmând să împărtășească specialiștilor români în administrație publică experiența provenită din implementarea sistemului CAF (Cadrul Comun de Evaluare). De asemenea, România și Grecia vor coopera în privința optimizării calității și livrării de servicii publice către cetățeni și în ceea ce privește programele de instruire destinate funcționarilor publici.

Întreaga vizită, inclusiv discuțiile cu domnul George VOULGARAKIS – ministrul Ordinii Publice din Republica Elenă, va permite evaluarea cooperării derulate la nivelul ministerelor de resort, în cadrul bilateral și multilateral, cât și la identificarea unor noi perspective de diversificare a acestora în viitor.

București, 16 octombrie 2005

BULETIN INFORMATIV

EFFECTIVE ALE M.A.I. ACȚIONEAZĂ PENTRU PREVENIREA ȘI COMBATerea GRIPEI AVIARE.

În ultimele 24 de ore, aproximativ 700 de polițiști, polițiști de frontieră și jandarmi din cadrul Ministerului Administrației și Internelor, în colaborare cu reprezentanți ai Direcției Sanitar-Veterinare, ai prefecturilor și autorităților publice locale, au acționat pentru prevenirea și combaterea gripei aviare în zonele de supraveghere.

Prin decizia Comandamentului Antiepidiologic Central, au fost stabilite două zone de supraveghere în acțiunea de prevenire și combatere a gripei aviare, respectiv **Zona 1** – Dobrogea cu județele Tulcea și Constanța și **Zona 2** – zona de tampon cu județele Galați, Brăila, Ialomița și Călărași. S-a dispus constituirea de filtre pe căile de acces dinspre Zona 1 înspre Zona 2, pentru interzicerea transportului de păsări, dezinsecția mijloacelor de transport, precum și pentru aplicarea măsurilor sanitare-veterinare privind restricțiile instituite la mișcarea animalelor în cele două zone de supraveghere.

Efective ale Poliției și Jandarmeriei, în cooperare cu reprezentanți ai Direcției Sanitar-Veterinare, au continuat activitățile specifice de combatere a gripei aviare în localitățile Ceamurlia de Jos, Maliuc și Vultur. În Ceamurlia de Jos s-a finalizat activitatea de colectare, ecarisare și procesare a păsărilor și șapte tir-uri cu alimente au fost trimise în zonă, pentru ajutorarea populației.

Totodată, s-a asigurat supravegherea aeriană a localităților afectate, urmărindu-se respectarea cu strictețe a măsurilor de carantină, coordonarea forțelor și mijloacelor de intervenție, precum și depistarea altor zone de focar.

*
* *
*

Lucrătorii M.A.I., alături de autoritățile publice locale, continuă să acționeze pentru prevenirea și combaterea gripei aviare în zonele afectate, precum și pentru respectarea normelor sanitar-veterinare în zonele de supraveghere.

București, 14 octombrie 2005

BULETIN INFORMATIV

CEREMONIE OFICIALĂ DE DESCHIDERE A PUNCTULUI COMUN DE CONTACT ARTAND-BORȘ. Astăzi, 14 octombrie a.c., o delegație a Ministerului Administrației și Internelor, condusă de chestorul șef Florin SANDU - secretar de stat al M.A.I. - a participat la ceremonia oficială de deschidere a Punctului Comun de Contact Artand – Borș, situat pe teritoriul Republicii Ungare.

La acest eveniment, au mai participat reprezentanți ai autorităților de frontieră din cele două state, factori de decizie în domeniul vamal din România și Ungaria, precum și membri ai Consulatului Austriei din Ungaria.

Punctul Comun de Contact Artand – Borș este o structură independentă, situată pe teritoriul statului vecin, în cadrul căreia își vor desfășura activitatea polițiști de frontieră și lucrători vamali din România și Ungaria.

Crearea acestei structuri a avut la bază modelul punctelor comune de contact existente la nivelul frontierelor UE, respectiv la granița dintre Germania și Franța și dintre Germania și Polonia.

Obiectivele urmărite prin crearea Punctului Comun de Contact Artand-Borș sunt atât intensificarea schimbului de informații de interes operativ dintre instituțiile cu atribuții la frontierele celor două țări cât și desfășurarea de acțiuni comune pe teritoriul României și Ungariei, în echipe mixte formate din lucrători români și maghiari.

Această colaborare reprezintă unul din principalele mijloace viabile de sprijin și cooperare pe linia combaterii eficiente a migrației ilegale și infracționalității transfrontaliere între două instituții cu atribuții în aceste domenii, pentru alinierea țării noastre la standardele europene.

*
* *

Precizăm că, în prezent, la nivelul teritoriului României, există **3 puncte/centre comune de contact** între Poliția de Frontieră Română și autoritățile similare din statele vecine, respectiv membre UE (**Punctul de Contact româno-bulgar de la Giurgiu, Centrul de Contact dintre România – Republica Moldova și Ucraina de la Galați și Punctul de Contact de la Oradea, prin intermediul căruia se realizează schimb de date și informații cu statele membre UE**), totodată, colaborându-se pe linia combaterii infracționalității transnaționale și cu **Punctul de Contact de la Burgas - Bulgaria**.

București, 13 octombrie 2005

BULETIN INFORMATIV

SITE-UL OFICIAL AL MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN LIMBA ENGLEZĂ. Astăzi, 13 octombrie a.c., a fost inaugurată versiunea în limba engleză a site-ului oficial al Ministerul Administrației și Internelor.

Astfel, cetățenii străini interesați de activitatea Ministerului Administrației și Internelor vor putea obține informații privind instituția noastră accesând adresa www.mai.gov.ro precum : detalii privind conducerea M.A.I., programe și strategii, atribuțiile principale ale structurilor subordonate, comunicate de presă de interes internațional etc.

București, 13 octombrie 2005

COMUNICAT

NOUL CONTRACT CU EADS VA FI FĂCUT PUBLIC DUPĂ ÎNCHEIEREA NEGOCIERILOR. Rezultatul negocierilor cu EADS va fi făcut public, iar noul contract va fi afișat pe Internet, l-a informat ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, pe comisarul european pentru extindere, Olli Rehn, în cadrul unei întâlniri desfășurate în cursul acestei dimineți.

Ministrul Vasile Blaga i-a prezentat oficialului european stadiul negocierilor cu concernul EADS, începute în săptămâna trecută, asigurându-l de faptul că noul contract va asigura eliminarea oricăror suprapuneri cu programele vizând securizarea frontierelor finanțate din fonduri PHARE și va prevedea, totodată, o reducere semnificativă a prețului.

De asemenea, Vasile Blaga a anunțat că Ministerul Administrației și Internelor va organiza o licitație internațională pentru a angaja un consultant care va urmări procesul de implementare a sistemului de securizare a frontierelor, pentru a asigura folosirea celor mai performante tehnologii și exploatarea acestora într-un sistem integrat.

Ministrul Administrației și Internelor a prezentat stadiul măsurilor întreprinse în cadrul programului de implementare a sistemului de securizare a frontierelor și a precizat că M.A.I. respectă integral angajamentele cu privire la asigurarea personalului care urmează să deservească viitoarea frontieră externă a Uniunii Europene. Astfel, până în luna decembrie a acestui an, Poliția de Frontieră va avea 15.200 de angajați, iar în cursul anului viitor numărul de ofițeri și agenți ai acestei arme va crește la 16.800, ca urmare a unui important efort financiar. Graficul este respectat de asemenea în ceea ce privește înzestrarea Poliției de Frontieră, care a beneficiat în acest an de dotări materiale substanțiale.

Potrivit ministrului Vasile Blaga, Ministerul Administrației și Internelor va avea la dispoziție, în cursul anului viitor, fondurile necesare pentru continuarea programelor de securizare a frontierei. Aceste fonduri, prevăzute în proiectul de buget pe anul 2006, vor permite atingerea unui grad ridicat de control și supraveghere la cei peste 2000 de kilometri din viitoarea graniță externă a Uniunii Europene care vor fi gestionați de România.

Ministrul Administrației și Internelor a prezentat de asemenea rezultatele în privința reducerii migrației ilegale, obținute inclusiv prin asumarea responsabilității pentru introducerea unor măsuri nepopulare, care însă și-au dovedit eficacitatea.

Comisarul european pentru extindere, Olli Rehn, a apreciat progresele evidente obținute de România în domeniul Administrației și Internelor și a afirmat că acestea vor fi reflectate în mod obiectiv în raportul de monitorizare.

București, 12 octombrie 2005

COMUNICAT

DE DOUĂ ORI MAI MULTE DOSARE DE CORUPȚIE TRANSMISE DEPARTAMENTULUI NAȚIONAL ANTICORUPȚIE, ÎN PRIMELE OPT LUNI ALE ANULUI. Poliția Română a transmis Departamentului Național Anticorupție, în primele opt luni ale acestui an,

de două ori mai multe dosare privind comiterea unor infracțiuni de corupție date în competența exclusivă a acestei instituții decât în perioada similară a anului trecut, reiese din raportul IGPR, prezentat ministrului Administrației și Internelor, Vasile Blaga.

Potrivit raportului prezentat de IGPR, structurile de combatere a criminalității din sfera corupției au declinat competența în favoarea Departamentului Național Anticorupție într-un număr de 147 de dosare de mare corupție, cu 126% mai multe decât în perioada ianuarie – august 2004. Alte 1601 dosare de corupție au fost soluționate prin înaintarea către alte structuri ale Parchetului.

De asemenea, în perioada menționată – ca urmare a creșterii calității informațiilor obținute și a actelor de procedură întocmite - s-a dublat numărul autorilor trimiși în judecată de către parchete, care a ajuns la 720 față de numai 354 în primele luni ale anului trecut.

În perioada menționată, Poliția a cercetat pentru comiterea de infracțiuni din sfera corupției un număr total de 4.275 persoane, dintre care 1.209 îndeplineau funcții de conducere. Dintre participanții la comiterea infracțiunilor de corupție depistați, 83 sunt aleși în organele legislative centrale și locale, 371 fac parte din categoria funcționarilor publici, iar 239 sunt conducători de societăți comerciale, regii autonome și companii naționale.

Dosarele înaintate de Poliția Română către Departamentul Național Anticorupție au ca obiect 5.848 de infracțiuni comise, după cum urmează : 1.678 de infracțiuni de luare de mită, 2.042 de infracțiuni de dare de mită, 750 de infracțiuni de trafic de influență, 125 de infracțiuni de primire de foloase necuvenite și 1.253 de alte infracțiuni conexe infracțiunilor de corupție prevăzute de Legea nr. 78/2000, modificată, pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție.

București, 12 octombrie 2005

BULETIN INFORMATIV

“CONFERINȚA DE JOI”. Direcția Informare și Relații Publice continuă organizarea manifestărilor culturale denumite generic “CONFERINȚA DE JOI”, subscrise programului de dezvoltare a parteneriatului “MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ȘI SOCIETATEA CIVILĂ”.

Adresându-se atât personalului instituției noastre, cât și publicului larg, această manifestare a beneficiat, de-a lungul anilor precedenți, de participarea unor invitați de marcă, personalități din diverse domenii: relații publice, jurnalism, literatură, cultură, educație, științe politice, sport etc.

Conferința de **joi, 13 octombrie a.c.**, cu tema „*Clonarea umană și probleme de bioetică*” va fi susținută de către prof. dr. Tatiana VASSU, decan al Facultății de Biologie din cadrul Universității București.

*
* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București, ora 16.00.

București, 11 octombrie 2005

COMUNICAT

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR PARTICIPĂ MÂINE LA REUNIUNEA CONSILIULUI JUSTIȚIE ȘI AFACERI INTERNE DE LA LUXEMBURG.
Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, va participa mâine, 12 octombrie a.c., la Luxemburg, la reuniunea Consiliului Justiție și Afaceri Interne al Uniunii Europene.

Unul dintre cele mai importante subiecte aflate pe ordinea de zi este discutarea Proiectului de Decizie-cadru privind reținerea datelor provenite din comunicații electronice, în scopul prevenirii, anchetării, descoperirii și cercetării penale a infracțiunilor, inclusiv a celor de terorism. Reținerea acestor date s-a dovedit până acum crucială în descoperirea rețelelor teroriste și soluționarea unor cazuri de infraționalitate majoră.

Aceste informații sunt generate în mod automat cu ocazia utilizării telefonului sau internetului și, potrivit specialiștilor, pot fi la fel de utile în investigarea actelor criminale ca și ADN-ul sau amprentele descoperite la locul faptei.

Statele Uniunii Europene încearcă să stabilească un model unic în privința reținerii datelor provenite din comunicații, care să prevadă o bază legală pentru reținerea acestora, în scopul derulării de investigații, identificare și urmărire penală a autorilor actelor criminale și de terorism.

Pe ordinea de zi a reuniunii de mâine se mai află : propuneri de concluzii ale Consiliului privind programele de protecție regională, concluziile Consiliului privind activitățile de poliție bazate pe informații, precum și decizia-cadru privind stabilirea Mandatului European de Obținere a Probelor.

Miniștrii de Justiție și Afaceri Interne ai statelor Uniunii Europene și ai statelor în curs de aderare se întâlnesc, la fiecare două luni, în cadrul Consiliului de Justiție și Afaceri Interne, pentru a discuta politicile Uniunii în domenii precum: cooperarea polițienească, cooperarea judiciară în materie civilă și penală, azil, imigrație și control al frontierelor.

București, 11 octombrie 2005

BULETIN INFORMATIV

CEA DE-A ȘASEA EDITIE A EXPOZIȚIEI „POLICE-EXPO”. Azi, 11 octombrie a.c., la Centrul Cultural al Ministerului Administrației și Internelor, a avut loc festivitatea de deschidere a celei de-a șasea ediții a expoziției “ POLICE – EXPO”.

Expoziția, care poate fi vizionată în perioada 11-14 octombrie a.c., reprezintă o oportunitate atât pentru cele 20 de firme expozante, cât și pentru specialiștii în domeniu care pot astfel cunoaște ofertele de echipamente de ultimă generație destinate dotării formațiunilor cu atribuții de asigurare a ordinii publice, de stopare a multiplelor forme ale criminalității organizate și de prevenire și combatere a acțiunilor teroriste.

„Pentru îndeplinirea angajamentelor asumate în cadrul negocierilor la Capitolul 24 – „Justiție și Afaceri Interne”, Ministerul Administrației și Internelor face eforturi substanțiale inclusiv în ceea ce privește dotarea cu aparatură și echipamente de ultimă generație. Succesul în combaterea infraționalității – din ce în ce mai complexă și mai „tehnologizată” – în gestionarea situațiilor de urgență, în securizarea frontierelor, în asigurarea ordinii și siguranței publice este condiționat de dotarea cu aparatură și tehnică de ultimă generație, în măsură să asigure interoperabilitatea cu sistemele similare din Uniunea Europeană” a subliniat chestorul Nicolae Dinculescu, secretar general adjunct al M.A.I. la deschiderea oficială a expoziției.

*
* *

Imagini din cadrul acestei expoziții pot fi accesate pe site-ul M.A.I. www.mai.gov.ro, link-ul Noutăți.

București, 11 octombrie 2005

COMUNICAT

INFRAȚIONALITATEA PRODUSĂ DE CETĂTENII ROMÂNI ÎN AUSTRIA A SCĂZUT CU 71% ÎN PRIMELE ȘASE LUNI ALE ACESTUI AN. Potrivit datelor furnizate de Oficiul federal de combatere a criminalității și statisticilor Ministerului austriac de Interne, infraționalitatea produsă de cetățenii români în Austria a scăzut cu 71% în primele șase luni ale acestui an. Astfel, în perioada ianuarie – iunie 2005 au fost arestați în Austria doar 386 de cetățeni români, față de 1.321 în aceeași perioadă a anului trecut.

Cotidianul austriac Kronen Zeitung remarcă, într-un articol publicat săptămâna trecută, faptul că fenomenul infrațional produs în Austria de cetățenii din statele est-europene a înregistrat în primul semestru al anului o diminuare considerabilă comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut. Astfel, în primele șase luni ale anului 2005 au fost arestați pe teritoriul austriac 3.358 de infractori străini față de 6.446 în primul semestru al anului precedent. În contextul reducerii în ansamblu a numărului de infracțiuni în care sunt implicați cetățeni străini, una dintre cele mai considerabile diminuări s-a înregistrat în privința infraționalității comise de cetățenii români, alături de cea comisă de cetățenii din Moldova și Georgia, subliniază cotidianul citat.

Ministerul Administrației și Internelor apreciază că reducerea numărului de infracțiuni în care sunt implicați cetățeni români confirmă eficiența acțiunilor de cooperare internațională, derulate prin intermediul atașajilor de afaceri interne acreditați de MAI în cea mai mare parte a statelor europene, a căror atribuții includ colaborarea cu autoritățile de resort din statul în care sunt acreditați pentru rezolvarea problemelor legate de combaterea criminalității transnaționale.

Ministerul Administrației și Internelor are în total 17 atașaji de afaceri interne și 9 atașaji de afaceri interne adjuncți acreditați în țări ca Austria, Belgia, Germania, Italia, Franța, Olanda, Cehia, Grecia, Marea Britanie, Spania, Polonia, Ungaria, Bulgaria, Ucraina, Republica Moldova și Turcia, precum și pe lângă Uniunea Europeană, EUROPOL și NATO.

Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, are în vedere extinderea acestui sistem prin acreditarea a încă șapte atașaji de afaceri interne în cursul anului viitor, în Elveția, Norvegia, Suedia, Portugalia, Irlanda, Finlanda și Danemarca.

Alți opt atașaji de interne vor fi acreditați în 2007 în Cipru, Letonia și Lituania, Statele Unite ale Americii, Georgia, Azerbaidjan, China, Armenia și Federația Rusă. Tot în anul 2007, Ministerul Administrației și Internelor va acredita un consilier în domeniul poliției civile pe lângă Departamentul Națiunilor Unite pentru misiuni de menținere a păcii (DPKO) de la New York și un ofițer de legătură pe lângă Programul Internațional al Națiunilor Unite pentru controlul drogurilor (UNDCP), cu sediul la Viena.

De asemenea, începând din luna august, în cadrul Direcției de Investigații Criminale a Poliției Române funcționează Serviciul pentru combaterea infracțiunilor săvârșite de cetățenii români în străinătate, care are misiunea de a-i monitoriza, după întoarcerea în țară, a cetățenilor români care au comis infracțiuni în alte state.

București, 11 octombrie 2005

BULETIN INFORMATIV

CETĂTENI ROMÂNI EXTRĂDAȚI. Luni, 10 octombrie a.c., lucrătorii Biroului Național Interpol din cadrul Centrului de Cooperare Polițienească Internațională - MAI au adus în România patru cetățeni români, care au fost condamnați pentru diferite infracțiuni săvârșite pe teritoriul țării

noastre. De asemenea, au realizat transferul din Suedia, în vederea continuării executării pedepsei în țară, a unui cetățean român.

Astfel, au fost extrădați:

- de la Madrid:

➤ **DINU Constantin Lucian**, de 28 de ani, din Sibiu, împotriva căruia tribunalul a emis un mandat de arestare preventivă, pentru comiterea infracțiunilor de constituire, aderare și sprijinire a unui grup infracțional organizat având drept scop comiterea de infracțiuni grave, proxenetism și spălare de bani. Activitatea rețelei a fost semnalată începând cu anul 2000 și până în anul 2004 s-a estimat că peste 100 de tinere românce au fost traficate.

➤ **TOMA Vasile**, de 58 de ani, din județul Sălaj, împotriva căruia Judecătoria Zalău a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracțiunilor de fals în declarații și înșelăciune.

- de la Sofia:

➤ **FERARU Giorgică**, de 43 de ani, din județul Galați, împotriva căruia Judecătoria Giurgiu a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 2 ani, pentru comiterea infracțiunilor de trecere frauduloasă a frontierei de stat și fals privind identitatea.

- de la Roma:

➤ **MOTORGA Ion**, de 35 de ani, din Târgu Jiu, împotriva căruia Judecătoria Târgu Jiu a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 4 ani, pentru comiterea infracțiunii de înșelăciune.

- de la Stockholm a fost transferat în vederea continuării executării pedepsei în România:

➤ **GAUDI Mihai**, de 31 de ani, din județul Arad, transferat în vederea continuării pedepsei, împotriva căruia autoritățile suedeze au emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 4 ani, pentru comiterea infracțiunii de tâlhărie.

București, 10 octombrie 2005

COMUNICAT

Azi, 10 octombrie a.c., la sediul Ministerului Administrației și Internelor a avut loc ceremonia semnării „Acordului între Guvernul României și Consiliul de Miniștri din Bosnia și Herțegovina privind readmisia propriilor cetățeni și a străinilor”.

Documentul a fost semnat de către Vasile Blaga, ministrul Administrației și Internelor și Bariša Čolak, ministrul Securității din Bosnia și Herțegovina.

În perioada 10 – 11 octombrie a.c., delegația bosniacă efectuează o vizită oficială în România, în cadrul căreia au loc discuții oficiale între reprezentanții Ministerului Administrației și Internelor român și cei ai Ministerului Securității din Bosnia și Herțegovina, precum și întreveneri cu factorii responsabili ai Centrului Regional SECI, Inspectoratului General al Poliției Române, Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, Inspectoratului General al Jandarmeriei Române și Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”.

În cadrul convorbirilor oficiale dintre cei doi miniștri vor fi abordate o multitudine de teme de interes care vizează cooperarea bilaterală, problematica UE și NATO și conclucrarea în cadru multilateral, discuțiile fiind concentrate asupra identificării de propuneri concrete și a unor modalități eficiente pentru atingerea obiectivelor vizate de ambele părți, în contextul mai amplu al evoluțiilor de pe plan național, regional și subregional.

*

*

*

Precizăm că, în prezent, România are încheiate acorduri de readmisie cu următoarele state: **Albania, Austria, Regatul Belgiei, Marele Ducat de Luxemburg și Regatul Țărilor de Jos, Bulgaria, Cehia, Croacia, Danemarca, Grecia, Elveția, Finlanda, Franța, Germania, India, Irlanda, Italia, Letonia, Liban, Lituania, Macedonia, Moldova, Norvegia, Polonia, Portugalia, Slovenia, Slovacia, Spania, Suedia, Turcia, Ungaria, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, Estonia.**

Prezentele acorduri se aplică în mod corespunzător persoanelor care nu îndeplinesc condițiile în vigoare pentru intrarea sau șederea pe teritoriul celeilalte părți, cu condiția să se fi dovedit sau să se poată prezuma în mod justificat faptul că persoana respectivă este cetățean al celeilalte părți contractante și persoanelor străine (terțe) cărora nu li s-a permis intrarea pe teritoriul celeilalte părți contractante, dacă se dovedește ori se presupune în mod justificat că străinul a sosit direct de pe teritoriul celeilalte părți contractante solicitate (condițiile și procedurile referitoare la readmisia cetățenilor proprii sau terți sunt stabilite în textul fiecărui acord).

București, 10 octombrie 2005

BULETIN INFORMATIV

CEA DE-A ȘASEA EDIȚIE A EXPOZIȚIEI „POLICE-EXPO”. Marți, 11 octombrie a.c., ora 11.00, în Foaierul “Nicolae Grigorescu” al Centrului Cultural al Ministerului Administrației și Internelor, va avea loc festivitatea de deschidere a celei de-a șasea ediții a expoziției “ POLICE – EXPO”.

În cadrul expoziției, care poate fi vizionată în perioada 11-14 octombrie a.c., firme din țară și străinătate vor prezenta mijloace tehnice și echipamente moderne cu performanțe similare celor existente în dotarea forțelor de ordine publică din țările membre ale Uniunii Europene.

La deschiderea oficială a expoziției vor participa reprezentanți ai conducerii Ministerului Administrației și Internelor, inspectoratelor generale, comandamentelor de armă și ai unităților de învățământ din structura M.A.I.

*
* *
*

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate.